

我市高水平竞技体育人才培训基地奠基

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)2月25日,菏泽市举办2022年春季重大项目集中开工活动,在开发区分会场,“菏泽市高水平竞技体育人才培训基地”奠基仪式成功举行。菏泽市体育局党组书记、局长史长华,菏泽经济开发区党工委书记、管委会主任练建军,市体育局党组成员、市体育训练中心主任魏东,曹州武校校长贾其武等参加活动。

牡丹晚报全媒体记者了解到,去年四月,北京体育大学与菏泽市人民政府签订战略合作框架协议,拟共建菏泽市首个国家级竞技体育后备人才培养基地。市

政府专门拿出土地,在市体育局的支持下由曹州武校进行项目建设。

“菏泽市高水平竞技体育人才培训基地”位于菏泽市人民路海吉亚医院东临,距高速口3km,距高铁站5km,距火车站6km,距机场21km。学校占地约800亩,计划投资25亿元,总建筑面积约35万平方米,集教育、竞技体育、全民健身、经济商圈为一体,形成一个以该项目为中心的小型城市经济综合体。

据悉,该项目分三期建,一期为人才培养成长中心,主要建设围院型中式教学楼、武术训练馆、

标准足球场、冰球馆、篮球馆、体能馆、公寓楼、餐饮楼等,用于小学、初中、高中教育和各项专业体育训练。

而二期为人才活力发展中心,主要建设体育健康职业教学楼、游泳馆、康养楼等,用于培养专项体育职业高等人才。三期则为体育竞技中心,主要建设多功能大型综合体育馆、全民健身中心以及经济商圈。可承接国家级武术、散打、摔跤、柔道、拳击、跆拳道、足球、篮球、冰球、排球、羽毛球等各类体育比赛。

“菏泽市高水平竞技体育人才培训基地”将充分发挥政府主



导、政策导向、行业引领、人力资源优势,为国家培养高水平竞技体育后备人才,为体育事业发展作出积极贡献,成为菏泽市、山东省和全国竞技体育的靓丽品牌。

学规范、补短板, 构建菏泽体育培训市场良好生态



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为贯彻落实国家体育总局办公厅印发的《课外体育培训行为规范》文件精神,近日,菏泽市体育局体育事业发展中心召开全市体育培训机构工作会议。市体育局党组成员、副局长房惠敏出席会议并讲话。

房惠敏在讲话中指出,各体育培训机构要强化政治意识、提高政治站位,认真学习落实好《课外体育培训行为规范》文件精神,进一步摸清补齐体育培训工作中的短板,促进体育培训市场形成良好生态、健康有序发展。

房惠敏强调,各体育培训

机构要以本次会议为契机,认真学习落实好文件精神,严格落实疫情防控措施,做好新形势下体育培训工作。

全市30余家体育培训机构代表参加本次会议,与会人员共同学习了《课外体育培训行为规范》等文件,各体育培训机构代表作了表态发言。

体育民生实事惠民到村

东明体育事业发展中心更换升级村民体育器材

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步完善群众身边的体育场地和设施,改善公共体育设施环境,助推东明体育事业的可持续发展,连日来,东明具体育事业发展中心对城关街道东吴庄村损坏的体育健身器材进行了更换升级。

据了解,东吴庄村体育场自投入使用以来,成为村民开展体育运动与文化娱乐活动的主要场地。但由于体育器材使用频率高、年限长,器材油漆脱

落、锈迹斑斑,出现了不同程度的损坏,存在着一定的安全隐患。

东吴庄村“两委”针对这一情况,积极向相关部门反映情况。具体育事业发展中心随即组织调研,经实地了解情况后,积极协调安排,根据场地情况定制了一套全新的器材。

此次更换健身器材,改善了群众的体育运动环境,丰富了居民的体育文化生活,从而有利于推动全民健身运动的进一步开展。

消防安全宣传进校园



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步做好校园消防安全工作,切实增强师生消防安全意识,积极落实市体育局相关指示要求,2月24日,菏泽市体育运动学校邀请菏泽市消防救援支队教官孟令霞、何鑫走进校园,开展了春季新学期“开学第一课”消防安全宣传教育活动。

在知识讲座上,教官孟令霞讲解了提高安全防范意识的重要性,学习消防知识的必要性。针对学生的认知特点,她结合学校火灾案例,用通俗易懂的语言讲解了发生火灾时如何报警、灭火器的正确使用方法和要领,与学生进行了互动交流,现场进行了灭火示范操作。不少同学跃跃欲试,纷纷拿起灭火器,根据动作要领,完成了灭火实操演练。

火灾警示片,触目惊心的火势以及救援场面让大家深受触动,纷纷表示将以此为警示,预防火灾、关爱生命。

随后,在校园广场组织了灭火实战演练。教官何鑫为全校师生讲解了灭火器的正确使用方法和要领,与学生进行了互动交流,现场进行了灭火示范操作。不少同学跃跃欲试,纷纷拿起灭火器,根据动作要领,完成了灭火实操演练。

“珍爱生命,防火于未‘燃’。同学们,积极学习消防知识、掌握火灾逃生自救技能,会让你们受益终生。”市体育运动学校党支部书记田东代在讲话中强调,全体师生要高度重视消防安全工作,深刻认识到“隐患险于明火、防范胜于救灾、责任重于泰山”的重要性。

健身气功专家送来“营养大餐”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)2月27日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,由牡丹区体育事业发展中心主办的牡丹区健身气功骨干培训班于近日开班,培训老师由国家体育总局健身气功精英、中国健身气功七段、博士后、浙江丽水学院教授晁胜杰担任。

牡丹晚报全媒体记者了解到,自2016年开始,晁胜杰受国家体育总局健身气功管理中心的委任,相继参与编订了新版健身气功《八段锦》《十二段锦》《明目功》《太极养生杖》等功法教材。据悉,晁胜杰是菏泽市牡丹区人,这次利用回家探亲的时间,给牡丹区各健身气功站点的骨干们送上一份健身气功的“营养大餐”。

培训班上,晁胜杰从“立春”引入,讲解了练健身气功时的身



型如何“立”起来,从健身气功源于中国生命哲学和中正平和的练习要诀两方面阐述了健身气功练习要诀,并且结合功法通过动作形象地讲解“身、心、气”“导引、吐纳、存思”、练功五要素以及怎样

练功才能时时刻刻涵养自己的身心等,满满干货。

来自牡丹区各站点的健身气功骨干们聚精会神地听课,请教了平时练功遇到的问题,晁胜杰老师作了详细的解答。

与会师生共同观看了校园